

中国银行淄博分行 2021年党风廉政建设工作会议召开

近日，中国银行淄博分行召开2021年党风廉政建设工作会议。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大及十九届二中、三中、四中全会和十九届中央纪委五次全会以及总行、省行2021年党风廉政建设会议精神，总结回顾了2020年党风廉政建设工作，安排部署2021年工作任务。

会上，分行党委委员、副行长慕永仕同志代表分行党委讲话。提出三点意见：一是进一步提高政治站位，全行各级党组织、全体党员要深入学习贯彻十九届中央纪委五次全会精神，全面准确把握

一系列新思想、新举措、新要求，做到学深悟透、融会贯通、全面做实，坚决把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央、总行党委决策部署上来；二是进一步坚持问题导向，着力增强党风廉政建设的责任感紧迫感。要把准目标定位，时刻保持严的基调、适应严的要求、认清严的形势，增强忧患意识，敢于较真碰硬，不断增强做好党风廉政建设的思想自觉和行动自觉，持续加强党风廉政建设和反腐败斗争；三是进一步强化履职尽责，不断推进全面从严治党治理向纵深发展。2021年是中国共产党成立100周年，是中国银行淄博分行成立40周年，奋斗

新时代、奋进新征程，良好的开端是关键，要立足发展实际、坚定政治方向、发挥应有作用，以全面从严治党治理引领保障分行实现高质量发展。

分行党委委员、纪委书记马勇同志代表分行纪委作工作报告，从五个方面总结了2020年党风廉政建设工作，提出了工作中存在的不足。同时，针对2021年工作部署，要持续抓好五个方面工作：一是坚定不移深化全面从严治党，充分发挥引领保障作用。要从政治上看、从政治上把握全面从严治党，在思想上站位“权责”高地，在行动上保持步调一致；二是凝心聚力突出主责主业，充分发挥监督保障

执行、促进完善发展作用。强化监督，推动完善监督体系，强化对权力运行的制约和监督。严格执纪，对党员领导干部要做到挺纪在前、严在日常，体现严管厚爱；三是驰而不息狠抓作风建设，营造清正廉洁的干事创业浓厚氛围。持续巩固拓展落实中央八项规定精神成果，深入整治形式主义官僚主义；四是高质量推进巡察工作，充分发挥党内监督利剑和密切联系群众纽带作用。构建准备机制，写好“巡察前半篇文章”，落实问题整改，续写“巡察后半篇文章”；五是从严从实加强纪检队伍建设，推动新时代纪检工作高质量发展。

分行党委委员、副行长慕

永仕同志代表分行党委分别与临淄支行党总支书记刘梅同志、分行办公室党支部书记曹晶同志签署了《党风廉政建设责任书》。

全面从严治党永远在路上，做好新形势下的党风廉政建设工作，既是党委的职责使命，也是每一名党员干部的责任担当。中国银行淄博分行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，重整行装再出发，以真抓实干、开拓进取的精神状态和“九牛爬坡、人人出力”的奋斗姿态把党风廉政建设和反腐败工作不断推向前进！

郑晓峰

工行淄博分行 强化报警监控联网平台值守管理

切实加强报警监控联网平台安全值守和重点防护，有效维护全辖业务运营安全稳定，工行淄博分行通过报警监控平台严格监督网点落实报警布防和安全巡查，加强平台数据分析和非现场检查，及时通报违规行为，督促营业网点落实安全防护，提升外部欺诈风险防控能力，确保全辖安全营运，为业务发展保驾护航。

完善规章制度，加强值守人员管理。落实总行管理要求，完善实施细则，把平台日常管理制度化、规范化。开展了中心值守人员业务培训与制度学习，有效提升值机人员警情处置能力和业务服务能力，对工作责任心不强、业务能力不高的值守人员及时进行了更换调整。

严格做好每天的日常工作，加大考核力度。重点对报警平

台系统设置是否符合标准、警情处置是否及时精准，值守记录是否完整准确，正确下发布撤防、二维码巡查、设备巡检等工作任务的规范管理，报警平台各项操作是否熟练掌握等问题进行逐条查摆，严格落实整改。建立了讨论交流、阶段考核测试等学习制度，为中心人员履职能力的提高、人员技能专业化的发展，提高平台的管理水平和运行质量提供保障。

建立常态化线上检查机制，保证现场检查不流于形式。该行对线上安全履职检查进行常态化管理，按照管理层级逐级落实。中心定期开展线上安全管理履职检查，并进行不定期抽查，每周通报检查情况。每周通过报警监控联网平台巡查辖内网点的安全管理履职情况，不定期组织安保主管部门和安保干部开展现场检查，发现问

题及时处理解决，完善资料整理和留存，做好履职检查记录。网点负责人在做好日常现场管理的基础上，通过抽查网点监控录像回放，加强网点日常安全管理，杜绝安全隐患。

突出重点事项，狠抓整改落实。一是狠抓值守行为不规范，重点治理着装随意、行为举止不规范，履责意识差，长时间从事与值守无关事项等问题。二是狠抓制度落实到位，重点治理值守过程中漏岗、空岗、睡岗、双人同时离开操作平台等现象，以及警情处理中的警情延时处理、警情贻误等情况，确保“人员、时间、内容、效果”四落实。三是狠抓值守技能，重点治理个别值守人员专业技能低下，不能正确处置警情，警情记录不符合规范，无法发挥平台功能等问题。

吕连谓

中国银行淄博分行 获评2020年度反洗钱工作A级金融机构

近日，中国人民银行淄博市中心支行下发《中国人民银行淄博市中心支行办公室关于2020年度淄博市金融机构反洗钱工作考核评级结果的通报》，中国银行淄博分行获评2020年度反洗钱工作A级金融机构。

一直以来，中国银行淄博分行高度重视反洗钱工作，认真履行反洗钱义务，严格落实各项监管要求，扎实开展反洗钱工作。2020年，该行紧紧围绕人民银行和上级行的工作重点，不断夯实

和完善反洗钱工作，加强内控制度建设，认真开展客户尽职调查，积极开展宣传与培训，不断提高操作水平及风险意识，多措并举提升反洗钱工作质效，得到了当地人行及上级行的肯定。

中国银行淄博分行将以此为契机，继续践行社会责任，积极履行反洗钱义务，进一步提升反洗钱工作精细化管理水平，为稳定经济金融秩序贡献力量。

曹珍珠 朱西斌

工商银行淄博分行 推出“医保贷”支持医疗卫生事业

为充分发挥金融赋能作用，支持医疗卫生事业，工商银行淄博分行适时推出贷款新产品——“医保贷”。2021年3月22日，该行沂源支行首次为10户乡镇卫生院发放“医保贷”1502万元。

“医保贷”是工商银行与卫健委、医保局合作，依据采集的医院、药店医保回款数据，结合上年度总收入、医保回款、经营年限、员工规模等其他可获得数据，以医保回款、销售收入作为第一还款来源，为经营状况稳定、

经济效益良好、还款来源充足的医保定点机构办理的法人经营快贷业务。沂源支行在了解到沂源县内多家乡镇卫生院因急需支付医药款项存在融资需求后，该行行长亲自带队到县卫健委、医保局沟通业务合作事宜，实现“医保贷”业务顺利落地。

下一步该行将在全市范围内，加快推广“医保贷”业务，以该行担当支持实体经济，服务民生事业。王晨 郭天民

太平秒赔速度快 雪中送炭显大爱

时值3.15消费者权益日之际，邹平支公司柜面迎来了一位特殊的客户，他走进公司客服大厅将印有“太平秒赔速度快 雪中送炭显大爱”的锦旗送到工作人员手中，激动的说：“感谢太平人寿给我妻子及时快速理赔，解了家里的燃眉之急，我一定会好好宣传咱们公司，并要和家人再次投保。”

据了解，这位王先生的妻子2021年2月因“甲状腺癌”入住郑州大学第一附属医院治疗，虽说这个病症花费不多，但是因为妻子前期已经住过两次院，加上疫情家里生意不太景气，所以经济上比较紧张。妻子住院后，王先生联系了公司的代理人，没想到仅仅五个工作日就收到了33万余元的理赔款，这笔理赔金不仅解决了妻子的住院费用而且也得让家里的生意运转起来，随即有了送锦旗这一幕。



据悉，王先生于2015年太平人寿投保重大疾病保险10万保额，保费3527元，2018年又加保重大疾病保险10万保额及医疗险，保费5879元。此次住院花费37655.28元，社保报

销9768.73元，太平人寿赔付331175元。

太平人寿温馨提示：保险就是提前做好规划，晴天备下阴天的柴，雨天接下晴天的水！
黄雷

威海市商业银行 WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK 股票代码 9677.HK 淄博分行

结构性存款

[预期年化] 收益率 期限365天

2.1% 3.6% 3.65%

1万元起购 2021/4/9 开售

结构性存款不同于一般性存款 投资需谨慎

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校南门对面
 财富热线：7999988 7999923
 淄川支行地址：淄川区般阳路70号翰林世家，育才中学东50米
 财富热线：7999933 7999983